



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**  
**Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ**  
**ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**  
**ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ**  
**ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

### **Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **12ης/2017** Συνεδρίασης  
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **228/2017**

### **Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η**

**Σύσταση, λειτουργία και ορισμός μελών  
 Μηχανισμού Πιστοποίησης Εκτέλεσης  
 της Πράξης «Κέντρο Κοινότητας Δήμου  
 Χαλανδρίου» με κωδικό ΟΠΣ 5002394  
 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική  
 2014-2020»**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **25<sup>η</sup>** του μήνα **Μαΐου** του έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδας **Πέμπτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **16201/19-05-2017** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **25**.

### **Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΜΕΛΗ:** ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

### **Α Π Ο Ν Τ Ε Σ**

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

**Προσελεύσεις:** Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1<sup>ου</sup> εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος προσήλθαν οι κ.κ. Γ. Λιερός, Α. Αθανασούλη και Ι. Λαδόπουλος, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε η κ. Χ. Μάζη, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 9<sup>ου</sup>

θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Κ. Αγγελής, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 11<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε η κ. Α. Καζάνη, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 12<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Α. Ευσταθίου και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 13<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Θ. Αλεξίου.

**Αποχωρήσεις:** Πριν τη συζήτηση του 11<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Γαλάνη και η κ. Β. Βαζάκα οι οποίες προσήλθαν ξανά πριν τη συζήτηση του 12<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 13<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Μ. Κόσσυβας και πριν τη συζήτηση του 15<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Π. Λαμπρόπουλος.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 5<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αρ. 16190/19-05-2017 εισήγηση του Τμήματος Πολιτικής Ισότητας των δύο φύλων της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Με την υπ' αριθμ.3870/29-11-2016 Απόφαση της ΕΥΔ ΕΠ Περιφέρειας Αττικής εγκρίθηκε η ένταξη της πράξης «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Χαλανδρίου» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5002394 στο εν λόγω ΕΠ. Η ως άνω πράξη θα υλοποιηθεί σε ένα υποέργο: «Κέντρο Κοινότητας και Παράρτημα ΡΟΜΑ Δήμου Χαλανδρίου». Για την εύρυθμη λειτουργία της πράξης έχει οριστεί τόσο Υπεύθυνος Έργου όσο και Ομάδα Έργου.

Για την παραλαβή των παραδοτέων το Δημοτικό Συμβούλιο είχε αρχικά ορίσει (483/2016) Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής.

Σύμφωνα με τις οδηγίες της διαχειριστικής αρχής πρέπει να οριστεί εκ νέου επιτροπή με τη μορφή του **Μηχανισμού Πιστοποίησης Εκτέλεσης της Πράξης**.

Προκειμένου για την πιστοποίηση της καλής εκτέλεσης της πράξης, ο Δήμος θα πρέπει να προβεί στη σύσταση, στελέχωση και λειτουργία του Μηχανισμού Πιστοποίησης Εκτέλεσης της Πράξης για όσο χρόνο διαρκεί η υλοποίησή της. Ο εν λόγω μηχανισμός θα εξασφαλίζει τον αποτελεσματικό έλεγχο της ποιότητας και ποσότητας των υλικών, των υπηρεσιών και του τελικού παραδοτέου αποτελέσματος, καθώς και θα εφαρμόζει εσωτερικές διαδικασίες ελέγχου των πληρωμών, εξασφαλίζοντας τη νομιμότητα και κανονικότητά τους.

Τα μέλη του Μηχανισμού θα είναι τρία και προτείνεται να αποτελείται από δύο υπαλλήλους του Δήμου και έναν εκπρόσωπο του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ειδικότερα, για τους υπαλλήλους προτείνονται οι:

1. Ευαγγελίου Τριάδα Κοινωνικός Λειτουργός
2. Σπιταδάκης Εμμανουήλ Κοινωνικός Λειτουργός

υπάλληλοι της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας προκειμένου να έχουν άμεση επαφή με το υλοποιούμενο έργο.

Μετά τα παραπάνω, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά με:

1. Τη σύσταση του Μηχανισμού Πιστοποίησης της Πράξης «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Χαλανδρίου» και του Υποέργου 1: Κέντρο Κοινότητας και Παράρτημα ΡΟΜΑ Δήμου Χαλανδρίου
2. Τον ορισμό των μελών του ΜΠΠ εκ των υπαλλήλων του Δήμου
3. Την επιλογή ενός εκ των Δημοτικών Συμβούλων ως μέλος του Μηχανισμού

Με την έκδοση της παρούσας, η υπ' αριθμ 483/2016 απόφαση του ΔΣ παύει να ισχύει.

Εν συνεχεία, προτάθηκε η κ. Ε. Κατούφα ως εκπρόσωπος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Κατόπιν των ανωτέρω ζητείται η λήψη της σχετικής απόφασης.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

### **Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου αποφασίζει ομόφωνα**

**1)** τη σύσταση του Μηχανισμού Πιστοποίησης Εκτέλεσης της Πράξης «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Χαλανδρίου» και του Υποέργου 1: Κέντρο Κοινότητας και Παράρτημα ΡΟΜΑ Δήμου Χαλανδρίου.

**2)** Τον ορισμό των μελών του Μηχανισμού Πιστοποίησης Εκτέλεσης της Πράξης από τους κάτωθι υπαλλήλους της Δ/σης Κοινωνικής Μέριμνας προκειμένου να έχουν άμεση επαφή με το υλοποιούμενο έργο, ήτοι:

1. Ευαγγελίου Τριάδα Κοινωνικός Λειτουργός
2. Σπιταδάκης Εμμανουήλ Κοινωνικός Λειτουργός

**3)** Τον ορισμό της κ. Ε. Κατούφα, Δημοτικής Συμβούλου, ως μέλος του ανωτέρω Μηχανισμού.

Με την παρούσα απόφαση, παύει να ισχύει η υπ' αριθμ 483/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **228/2017**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 26/05/2017

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΤΣΙΓΚΟΣ Κ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΠΡΑΣΣΟΣ Ν., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ., ΤΖΟΥΡΑΣ Π.